

幸福 就是夕阳下的牵手

每每看到夕阳下相爱之人牵手的场景，我总能有些心灵的震撼！

我不是孝顺的孩子，总觉得父母为我所做的一切都是父母应该做的。孩子小，我让母亲过来替我们带孩子，把老爸一个人丢在老家。可恰恰帮我们带孩子给他们制造了牵手的距离。

我是个粗心大意的孩子，很少站在父母的角度理解他们。每次电话打通，妈妈都是问爸爸“你吃饭了吗？”让我觉得妈妈太老土，是不是没有其他的语言了。然而，后来我理解了。他们结婚时，赶上缺吃少穿的年代，能吃饱才是最大的幸福。一句“你吃饭了吗”能让他们重温那段美好的时光。俗话说“少来夫妻老来伴”，或许我更应该让年迈的父母们待在一块儿了。

想想每天出门时母亲总是担心我们穿得少，唠叨着要我捎件厚衣服；再想想牙牙学语时，母亲不厌其烦地一遍遍教我们说话。想想，每一次单位里带回来的坏情绪都发给了父母，想想早已习惯了父母的关怀却还是心安理得地惹父母生气。还没有报答他们？却又要欠下父母很多很多。养育恩是无法报答完的，但我们可以尽我们最大的努力去让他们过得幸福。

未必是要我们买很多东西给他们，也未必每周末都要回去团聚。我们可以鼓励二老相互照顾，可以鼓励父亲的退休金买件金首饰给妈妈，一来享受一下生活富足的快乐！二来也帮二老理财。黄金毕竟是能保值的。

夕阳西下，林荫大道上二老相互牵手漫步，闲聊子女共话冷暖……这就是幸福！幸福的老人可以有很多回忆，今世福珠宝

于老人节前后为老年人免费推出他们那个时代的电影，让他们共同回味他们那个激情燃烧的岁月。

(小文)

父母的健康幸福，是每个做儿女最大的心愿，这款“百福锁”千足金吊坠，精心雕刻出不同字体的“福”字，完美表达出儿女对父母健康幸福、笑口常开的美好期许。



福锁

弥勒佛



对联有云：笑口常开，笑古笑今，凡事付之一笑；大肚能容，容天容地，与己何所不容？此联蕴含了丰富的人生哲理，告诉世人，应该乐观豁达，淡泊名利，与世无争。

寿星婆



寿星公

憨态可掬的寿星公、寿星婆一手拄着根龙头大拐杖，一手托着硕大的寿桃，尊贵喜庆，人物表情刻画生动，和蔼可亲。这是对家人长寿健康、平安吉祥、全家安乐的祝愿。

观音



观音心性柔和，仪态端庄。按习俗“男戴观音女戴佛”，该款首饰是希望男士们戴上翡翠观音，能借观音来弥补自身的不足，多一些像观音一样的慈悲与柔和，自然就得观音保佑平安如意。

寿桃



送寿桃是中国传统习俗之一，象征着晚辈对老前辈的孝敬，每当老年人过生日时，做儿女的都要送寿桃给老人，以祝老人健康、长寿、幸福。



今世福珠宝
JINSHIFU JEWELRY

重阳节感恩特别行动

[今世福特别推出孝文化系列产品，以献礼天下老人]

6重感恩大礼

红包礼：来店即赠价值299元孝心红包

长寿礼：礼享百岁长寿蛋糕

百福礼：《百福》书法，添福添寿

住宿礼：舒适、温馨四星级酒店住宿

电影礼：重温流金岁月经典专场电影

全家礼：全家福拍摄，共享天伦之乐



【孝文化系列产品之一：黄金葫芦】

葫芦谐音“护禄”。蕴意吉祥美满，可以辟邪招宝、祈求幸福、使子孙人丁兴旺。儿女送父母黄金葫芦，寓意子孙万代，健康长寿……

咨询热线：400-668-3790 0379-63128599 详情店内咨询